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Schriftelijke vragen worden vaak laattijdig beant-
woord. Dat is een van de belangrijkste redenen
waarom senatoren deze vorm van beleidsinforma-
tieve bevoegdheid negeren en de regering onmiddel-
lijk mondeling ondervragen. Hierdoor wordt een
onnodige inflatie van mondelinge vragen en vragen
om uitleg in de hand gewerkt.

Les réponses aux questions écrites tardent souvent
à être données. C’est une des raisons les plus impor-
tantes qui font que les sénateurs ignorent cette forme
de pouvoir d’information et préfèrent interroger le
gouvernement de vive voix, sans perdre de temps. Ils
provoquent ainsi inutilement une inflation du nom-
bre des questions orales et des demandes d’expli-
cations.

De in artikel 70 bepaalde antwoordtermijn van
twintig werkdagen lijkt billijk, doch zou beter
moeten worden gerespecteerd.

Le délai de vingt jours ouvrables, prévu à
l’article 70, dans lequel la réponse doit eˆtre donnée
parraıˆt raisonnable, mais devrait eˆtre mieux respecté.

Om de regering te wijzen op de noodzaak deze be-
leidsinformatieve bevoegdheid van de Senaat ernsti-
ger te nemen, wordt voorgesteld de schriftelijke vraag
automatisch om te zetten in een mondelinge vraag,
indien ze niet binnen 20 werkdagen is beantwoord.

Pour attirer l’attention du gouvernement sur la
nécessité de prendre plus au sérieux ce pouvoir
d’information du Sénat, il est proposé de convertir la
question écrite automatiquement en question orale si
elle n’a pas reçu de réponse dans les vingt jours ouvra-
bles.

Paul WILLE.
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VOORSTEL PROPOSITION

——— ———

Artikel 70, punt 3, tweede lid, van het Reglement
van de Senaat wordt aangevuld als volgt :

L’article 70, point 3, deuxième alinéa, du Règle-
ment du Sénat est complété par la disposition
suivante:

«De vraagsteller heeft het recht de onbeantwoorde
vraag als mondelinge vraag toe te voegen aan de
agenda van de eerstvolgende plenaire vergadering.»

«L’auteur de la question a le droit de convertir la
question écrite restée sans réponse en question orale
de la faire inscrire à l’ordre du jour de la prochaine
séance plénière.»

Paul WILLE.
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